



28.04.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Școala Gimnazială „Mihail Drumeș” din Balș, modernizată cu fonduri europene

Câteva sute de copii din Balș învață într-o școală la standarde europene, grație fondurilor nerambursabile atrase de autoritățile locale. Printr-un proiect implementat în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Școala Gimnazială „Mihail Drumeș” a fost reabilitată în vederea creșterii eficienței energetice și oferă acum cele mai bune condiții de studiu pentru elevi și de predare pentru cadrele didactice.

Educația este o prioritate pentru administrația publică locală din Balș, care investește în viitorul copiilor și, astfel, în viitorul comunității. Iar infrastructura școlilor și grădinițelor reprezintă un factor esențial al procesului de învățământ, care are efect direct asupra elevilor. Tocmai de aceea, Școala Gimnazială „Mihail Drumeș” s-a numărat printre obiectivele reabilite în acest exercițiu financiar. Investiția derulată de Primăria orașului Balș a avut o valoare totală de aproximativ 2 milioane de lei și o finanțare nerambursabilă de 1,5 milioane de lei.

Proiectul a fost implementat în cadrul Axei prioritare 3 - *Sprrijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprrijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea B - Clădiri Publice.*

Intervențiile au constat în lucrări de reabilitare termică, refacerea sistemului de încălzire și furnizare a apei calde, înlocuirea tâmplăriei existente cu tâmplărie performantă energetic, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și termice, modernizarea instalațiilor de iluminat, refacerea fațadei și construirea acoperișului. Totodată, au fost realizate lucrări în vederea creșterii securității la incendiu și a nivelului de accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități. De această investiție beneficiază aproape 450 de elevi, cadrele didactice și personalul auxiliar.

Școala Gimnazială „Mihail Drumeș” a fost înființată în 1987 în clădirea construită în 1961. În 2008, a primit numele scriitorului care a locuit în copilărie într-o casă din apropiere.

„Una dintre principalele noastre preocupări sunt copiii, cea mai mare investiție în viitor a unei comunități. Ca să progresăm, trebuie să ne orientăm atenția spre educație și să acordăm o deosebită importanță proiectelor în acest domeniu. Este și cazul Școlii Gimnaziale <Mihail Drumeș>, unde am avut în vedere creșterea eficienței energetice, care vine concomitent cu scăderea cheltuielilor aferente

utilităților. Ne dorim ca orele să se desfășoare în condiții foarte bune, iar elevii să aibă parte de confort și de un mediu propice pentru actul educațional. Măsurile de îmbunătățire a eficienței energetice a corpului principal al școlii vor duce la reducerea consumului anual de energie primară din surse neregenerabile cu un procent de minimum 80%, concomitent cu creșterea consumului de energie primară din surse regenerabile. De asemenea, nivelul anual al gazelor cu efect de seră va scădea cu cel puțin 67%. Implementăm astfel de investiții și la alte unități de învățământ, sanitare și administrative din oraș, pentru a contribui la îndeplinirea obiectivelor naționale privind schimbările climatice și energia sustenabilă”, a declarat domnul Cătălin Rotea, primarul orașului Balș.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.